

TÁJÉKOZTATÓ

A

A ZP-1-2019 Zártkerti Programról, valamint a 2164-8/2019/HERMAN számú Támogatói Okirattal Tekenye település zártkerti területeinek infrastrukturális fejlesztése (útfelújítás), gyümölcsstelepités és vadvédelmi kerítés építésének a megvalósítása című projektről

A 2018-ban a ZP-1-2018 Zártkerti Program keretében pályázati anyagot nyújtottunk be vadkerítés építés és területrendezés, valamint utépítési feladatok elvégzésére. Akkor a pályázatunk tartaléklistára került. Az Agrárminisztérium 2019 évben ismét közzétette felhívását a zártkerti besorolású földrészletek mezőgazdasági hasznosítását segítő, infrastrukturális háttérét biztosító fejlesztések támogatására. A pályázati anyaggal ismételten megpróbálkoztunk, ezúttal már eredményesen. Tekenye területén a 31660 hrsz-ú mg terület és az oda vezető 620 méter út felelt meg a kiírás feltételeinek.

Önkormányzatunk a ZP-1-2019 Zártkerti Program 2164-8/2019/HERMAN sz. jelzett Támogatói Okirattal Tekenye település zártkerti területeinek infrastrukturális fejlesztése (útfelújítás), gyümölcsstelepités és vadvédelmi kerítés építésének a megvalósítása” elnevezésű, Tekenye, 31568, 31660 hrsz.-ú fejlesztési helyeken megvalósuló projekt költségeinek fedezetére 9 997 504,-Ft, azaz kilencmillió-kilencszázkilencvenhétezer-ötszáznégy forint egyszeri, vissza nem térítendő költségvetési támogatást kapott.

A fejlesztés az ingatlan-nyilvántartásban zártkertként nyilvántartott ingatlanon (Tekenyé 31660 hrsz.) a külterületeken folytatott gyümölcsstermesztés fennmaradását (területrendezés, gyümölcsfa telepítés), valamint a szükséges infrastrukturális háttér fejlesztését (vadkerítés létesítése) tartalmazza célként. Ehhez tájjelegű gyümölcsfajták kiválasztása és megvásárlása, a területrendezéssel kialakított zártkerti ingatlanokon történő telepítése, valamint a telepített ingatlanok vadkerítéssel történő leválasztása szükséges. A fejlesztést civil szervezet és a területileg illetékes vadásztársaság támogatásával kívánjuk megvalósítani, támaszkodva ezen szervezetek szakmai és emberi potenciáljára és felkészültségére. A fejlesztés tartalmazza még a meglévő 31568 hrsz-ú út felújítási munkáit a szükséges vízelvezetés megoldásával környezetbarát és természet es dolomit stabilizáció kiépítésével, az út időjárástól független használata és a 31660 terület és a további zártkertek megközelítését.

Az érintett útszakaszon a munkák megkezdésének a száraz 2020. évi januári időszak kedvezett és ezzel a gazdálkodókat sem akadályoztuk a közlekedésben. Így az út nyomvonalának kitűzése után az szilárd burkolatot jól szervezett munkával a szerződésben rögzített határidőig sikerül elkészíteni. Az az útszakasz, amely évekkkel ezelőtt gyalogosan is alig volt járható, mára személygépkocsival való közlekedésre is alkalmassá válhat. Az érintett útszakaszon lévő zártkertek tulajdonosai megnyugvással vehetik tudomásul a változást, ami a területük kulturált megközelítését teszi lehetővé évszaktól függetlenül.

A gyümölcsstelepitésre szánt területet vadak ellen is bekerítjük, és egy pihenő helyet alakítunk ki előtte. Természetesen az út kiépítésével ezen önkormányzati terület is megközelítendővé válik, biztosítva a telepítés utáni fenntartási feladatok ellátását is.

A 2019. évi Zártkerti Program (ZP-1-2019) kedvezményezettje: Tekenye Község Önkormányzata

Azonosító: 2164-8/2019/HERMAN

Projekt tartalma: Tekenye település zártkerti területeinek infrastrukturális fejlesztése (útfelújítás), gyümölcsstelepités és vadvédelmi kerítés építése

Projekt helyszíne: Tekenye, 31568, 31660 hrsz.

Támogatás összege: 9 997 504,-Ft,

A támogatás intenzitása: 100 %

Befejezés időpontja: 2020. április 30.

Tekenye, 2020. február 27.

**Sinka Imréné
polgármester
s.k**